



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE PESSOAS
COMISSÃO DE SUPERVISÃO, ACOMPANHAMENTO E EXECUÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ, por meio do Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, faz saber a todos os interessados **A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO** normatizado pelo **Edital nº 001/2015** de 29 de outubro de 2015, publicado no sítio da COMPROV, atecel.org.br, saojosedoserido.rn.gov.br e www.sistemascactus.com/fermurn/diariooficial, no dia 29 de outubro do corrente ano. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

1. No item II. DOS CARGOS

ONDE SE LÊ:

3.3. – CARGOS DE NÍVEL MÉDIO:

| DENOMINAÇÃO DOS CARGOS | VAGAS | | JORNADA DE TRABALHO | REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS | VENCIMENTO BASE |
|------------------------|-----------|-----|---------------------|---|-----------------|
| | | PCD | | | |
| Agente Administrativo | 7 | 1 | 40 H Semanais | Ensino Médio Completo | R\$ 788,00 |
| Orientador Social | 3 | 1 | 40 H Semanais | Ensino Médio Completo | R\$ 788,00 |
| Operador de Máquinas | 1 | - | 40 H Semanais | Ensino Fundamental + Prova Prática | R\$ 788,00 |
| Técnico em Enfermagem | 3 | - | 30 H Semanais | Ensino Médio Completo + Registro no COREN | R\$ 788,00 |
| Técnico em Saúde Bucal | 1 | - | 40 H Semanais | Ensino Médio Completo + Registro no CRO. | R\$ 788,00 |
| Tratorista | 1 | - | 40 H Semanais | Ensino Fundamental Incompleto + Prova Prática | R\$ 788,00 |
| TOTAL | 18 | | | | |

PCD: Pessoas com deficiências

LEIA-SE:

3.3. – CARGOS DE NÍVEL MÉDIO:

| DENOMINAÇÃO DOS CARGOS | VAGAS | | JORNADA DE TRABALHO | REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS | VENCIMENTO BASE |
|------------------------|-----------|-----|---------------------|---|-----------------|
| | | PCD | | | |
| Agente Administrativo | 7 | 1 | 40 H Semanais | Ensino Médio Completo | R\$ 788,00 |
| Orientador Social | 3 | 1 | 40 H Semanais | Ensino Médio Completo | R\$ 788,00 |
| Técnico em Enfermagem | 3 | - | 30 H Semanais | Ensino Médio Completo + Registro no COREN | R\$ 788,00 |
| Técnico em Saúde Bucal | 1 | - | 40 H Semanais | Ensino Médio Completo + Registro no CRO. | R\$ 788,00 |
| TOTAL | 16 | | | | |

PCD: Pessoas com deficiências

3.7. – CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL:

| DENOMINAÇÃO DOS CARGOS | VAGAS | | JORNADA DE TRABALHO | REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS | VENCIMENTO BASE |
|------------------------|-----------|-----|---------------------|---|-----------------|
| | | PCD | | | |
| Operador de Máquinas | 1 | - | 40 H Semanais | Ensino Fundamental + Prova Prática | R\$ 788,00 |
| Tratorista | 1 | - | 40 H Semanais | Ensino Fundamental Incompleto + Prova Prática | R\$ 788,00 |
| TOTAL | 02 | | | | |

PCD: Pessoas com deficiências

2. No item VII. – DAS PROVA

ONDE SE LÊ:

5. Para os cargos de **Nível Médio**: Operador de Maquinas e Tratorista a avaliação de caráter eliminatório e classificatório será realizada em **duas fases**, a Prova Escrita Objetiva:

- a. **1ª Fase:** Prova Escrita Objetiva com 40 (quarenta) questões, assim distribuídas: 10 (dez) questões de Português; 10 (dez) questões de Matemática; 15 (quinze) questões sobre o Código Brasileiro de Transito (CBT) e 5 (cinco) questões de Legislação Municipal.
- b. **2ª Fase:** Prova Prática de caráter eliminatório.

LEIA-SE:

5. Para os cargos de **Nível Fundamental**: Operador de Maquinas e Tratorista a avaliação de caráter eliminatório e classificatório será realizada em **duas**

fases, a Prova Escrita Objetiva:

- a. **1ª Fase:** Prova Escrita Objetiva com 40 (quarenta) questões, assim distribuídas: 10 (dez) questões de Português; 10 (dez) questões de Matemática; 15 (quinze) questões sobre o Código Brasileiro de Transito (CBT) e 5 (cinco) questões de Legislação Municipal.
- b. **2ª Fase:** Prova Prática de caráter eliminatório.

3. ANEXO I – PROGRAMA DAS MATÉRIAS

CONTEÚDO:

Código Brasileiro de Transito (CBT), refere-se às questões dos cargos de nível fundamental e Médio.

SÃO JOSÉ DO SERIDÓ - RN, 10 de dezembro de 2015.

JACKSON DANTAS
PREFEITO MUNICIPAL